
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Дудін Олександр Євгенович 

Місцезнаходження: м.Київ, Святошинський р-н, вул. Кучера, буд. 2, кв. 184 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій);   

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та                                  

пунктом 8 Відомостей;   

- наявна неузгодженість інформації між графами 4 та 5 пункту 8 Відомостей щодо дати 

повірки та зазначеними реквізитами документа про метрологічну повірку. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1794/23/М 

2. ФОП Трифонова Галина Анатоліївна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Борищака Майора,                                     

буд. 19-А, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 17.07.2023 № 1285 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Трифоновій Г. А. ліцензії на провадження господарської 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 11.08.2023 № 1443 
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діяльності з медичної практики (згідно з підпунктом10 пункту 13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим 

відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку 

подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування»).  

Заява від 14.06.2023 № 1796/23/М 

3. ФОП Марчук Олена Сергіївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Калинівка, вул. Новоселів, 

буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1802/23/М 

4. ФОП Соменко Павло Павлович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, м. Олександрія, 

пр.Соборний, буд. 103, кв. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1809/23/М 
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5. ФОП Пятницька Вікторія Олександрівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Копистин,                                        

вул. Перемоги, буд. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);   

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності в стерилізаційній, в графі 2 - режим роботи);  

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про посвідчення про 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1816/23/М 

6. ФОП Корбан Ірина Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Голосіївський р-н, пр-т Науки, буд. 54 б, кв. 317 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності в стерилізаційній, в графі 2 - режим роботи). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1817/23/М 

7. ФОП Вакарчук Любов Степанівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, смт Калинівка, вул. Чекістів, 

буд. 5, кв. 76 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);   

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей, із загальною 

площею приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1819/23/М 

8. ФОП Гнатик Інеса Станіславівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Солонці, вул.Озерна,                     

буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності в стерилізаційній, в графі 2 - режим роботи);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (наявна 

неузгодженість посади лікаря Нагорної О.В. та наявного сертифіката спеціаліста). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 14.06.2023 № 1820/23/М 
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9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МДЦ 

ДІАГНОСТИКА ЗДОРОВ'Я" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Харківська, буд. 94, кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних 

виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.09.2014 за № 1067/25844);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу  МОЗ України від 

24.01.2008 №26 "Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить 

біологічні патогенні агенти I - IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.02.2008 за №88/14779);    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

Коваленко Н.А. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.06.2023 № 1828/23/М 

10. ФОП Євлахова Ганна Олегівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Познанська, буд. 6, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість між заявою про отримання ліцензії та пунктом 2 Відомостей в 

частині адреси місця провадження діяльності медичної практики. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.06.2023 № 1830/23/М 

11. ФОП Притула Максим Олександрович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Драгоманова, буд. 40-Є, офіс 190 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 2 пункту 2 оформлена із порушенням форми Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити адресу місця провадження з медичної практики);  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пункту 24 Ліцензійних 

умов (рекомендуємо вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.06.2023 № 1834/23/М 

12. ФОП Дрога Тетяна Григорівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Засулля, вул. Героїв 

Чорнобиля, буд. 72 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що застосовується при хірургічних втручаннях);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 ліцензійних умов (хірургічні 

втручання, виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати 

на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров’я, які надають відповідний вид 

медичної допомоги);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 
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послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 15.06.2023 № 1836/23/М 

13. ФОП Драченко Сергій Кирилович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Фонтанська дорога, буд. 67, кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 в т.ч. після 

дооснащення кабінетів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.06.2023 № 1837/23/М 

14. ФОП Білецька Соломія Богданівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Яворів, вул. Стефаника,                          

буд. 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 11 Відомостей відсутня інформація, передбачена формою Відомостей (не 

зазначене основне місце роботи). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.06.2023 № 1840/23/М 
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15. ФОП Тюрдьо Іван Федорович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Золочівський р-н, с. Зозулі, вул. Перемоги, буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 9 Відомостей рекомендовано узгодити інформацію щодо дат отримання 

освітньо-кваліфікаційних документів лікаря Горщар Д.Г. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1845/23/М 

16. ФОП Савіна Яна Дмитрівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Лазурна, буд. 5, корпус 15, 

кв. 139 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1846/23/М 

17. ФОП Стирчак Анастасія Леонідівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Красна, буд. 15, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 



9 

 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1847/23/М 

18. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛЬВІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ "ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ 

БУДИНОК ДИТИНИ "МАЛЬВИ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Антоновича В., буд. 117 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування 

наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                         

№ 1067/25844 розмежувавши приміщення (мийно-стерилізаційна));   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1849/23/М 

19. ФОП Козлова Тетяна Леонідівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул/ Краснодарська, буд. 171, корп. 3, 

кв. 41 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості між п.11 та п.10 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 



10 

 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1854/23/М 

20. ФОП Кулибаба Єлизавета Олексіївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Харківських Дивізій, буд. 5,                              

кв. 136 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1855/23/М 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

“МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР “АЗИМУТ МЕДИКАЛ” 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Серпова, буд. 4В 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пунктах 4, 7 Відомостей зазначений масажний кабінет, проте в пункті 10 Відомостей 

відсутня інформація про молодшого спеціаліста зі спеціалізацією за фахом "лікувальний 

масаж";   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);    

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 8 та пунктом 7 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніка, що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 16.06.2023 № 1857/23/М 

22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЧЕКАП І 

ДІАГНОСТИКА" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Руденка Миколи, буд. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати операційну, оскільки наявне обладнання/оснащення, що 

застосовується при хірургічних втручаннях). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.06.2023 № 1858/23/М 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІКАЛ 

СПЕЙС ХХІ» 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Ахсарова, буд. 4/6, корпус А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей;    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю молодшого спеціаліста 

"медична статистика"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1860/23/М 
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24. БАХМАТОВЕЦЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН 

ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Бахматівці,                                         

вул. Дружби народів, буд. 96-а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1, 2 Відомостей рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров'я»;  

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                               

№ 293/33264 та наказом МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів 

з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за                                  

N 1368/14635);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, 

необхідно зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180, а саме створити установу/заклад системи соціального захисту 

населення, оскільки вони надають медичну допомогу громадянам похилого віку або 

особам з інвалідністю);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));    
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- графи 2-4 пункту 7 Відомостей складені із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи та найменування кабінетів із зазначенням 

спеціальностей, вироби медичного призначення із зазначенням виробника, моделі);    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374), крім того 

зазначити найменування засобів вимірювальної техніки та реквізити документів про 

метрологічну повірку);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

 пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря Кашул Ю.М. рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180), крім того в 

графі 6 зазначається інформація про сертифікат спеціаліста, а не свідоцтво;   

- в графах 5, 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати дату видачі диплому та 

інформацію щодо свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, 

номер, дата, ким видано);  

- в заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики рекомендовано зазначати найменування органу ліцензування - МОЗ України);  

- в пунктах 9, 11 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про керівника ЗОЗ. 

 Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1861/23/М 

25. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ЖІНОЧОГО ЗДОРОВ'Я"ДАХНО" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Багговутівська, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1863/23/М 

26. ФОП Романович Ганна Вікторівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, смт Воскресенське,                                  

вул. Шевченка, буд. 67 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість між пунктами 1, 2, 3, 7 та 9 Відомостей щодо спеціальностей, за 

якою буде провадитись господарська діяльність з медичної практики;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-алерголога дитячого відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                                   

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1864/23/М 
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27. ФОП Гончаренко Олег Леонідович 

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул. Сенявіна, буд. 140, кв. 62 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 5-6 Відомостей складені з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (дата видачі 

акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами 

документа, що підтверджує право користування цим приміщенням). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1865/23/М 

28. ФОП Островський Дмитро Володимирович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, пр-т Ювілейний, буд. 29, кв. 100 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «терапевтична стоматологія»). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1867/23/М 

29. ФОП Гудко Ольга Юріївна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Завади Богдана, буд. 12, кв. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано документ про метрологічну повірку, який не передбачений пунктом 

3 розділу IV Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 №193, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.02.2016 за № 278/28408). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1868/23/М 

30. ФОП Михайлюк Марія Лук'янівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Калуш, вул. Стуса,                

буд. 8, кв. 52 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1870/23/М 

31. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОВІ 

ПРОДУКТИ УКРАЇНА" 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, Спортивна площа, буд. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог спільного наказу МОЗ України та МВС України від 

31.01.2013 №65/80 "Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії 

та водіїв транспортних засобів");   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 
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16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);    

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінету);   

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати ким видано документ);   

- графа 5 пункту 10 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати рік 

видачі диплому);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(посаду рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та зазначити середній спеціальний 

медичний заклад відповідно до вимог наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про 

затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і 

отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною 

діяльністю");   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці необхідно привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 19.06.2023 № 1871/23/М 

32. ФОП Вишневська Олександра Ігорівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Калинова, буд. 47, кв. 48 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо заявлених спеціальностей між пунктами 1, 2 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1875/23/М 

33. ФОП Деркач Юрій Андрійович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Зняцьово,                                           

вул. Центральна, буд. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.2 Відомостей складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);         

- наявна неузгодженість між пунктами 1, 2 та пунктом 3 Відомостей щодо спеціальностей, 

за якими буде провадитись медична практика;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «сестнинська справа»);   

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1876/23/М 

34. ФОП Немировська Ганна Дмитрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Дніпровська Набережна, буд. 26-а, 

кв. 175 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) в кабінеті лікаря-дерматовенеролога та стерилізаційній кімнаті відповідно до 

вимог наказу МОЗ від 31.10.2011№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 
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технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");   

- в графі 2 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати режим роботи всіх задекларованих 

кабінетівта узгодити їх найменування із зазначеними спеціальностями;    

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати дату видачі документа). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1877/23/М 

35. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ГІРНИЧА ГІМНАЗІЯ 

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, селище Гірниче,                                          

Лінія 6-а , буд 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я).  

- в пункті 3 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про медичний кабінет;   

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити документа  про утворення 

медичного кабінету; 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 06.04.2021 №637 "Про затвердження 

Примірного переліку медичних виробів, лікарських засобів та інших матеріалів, які 

повинні бути у складі медичної укладки для надання медичної допомоги у медичному 

пункті закладу освіти");   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1878/23/М 

36. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛУНА" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Набережна Перемоги,                        

буд. 37-Д 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою спеціальністю). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1880/23/М 

37. ФОП Сорока Оксана Петрівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Рожнятівський р-н, смт Перегінське, 

вул. Свинна, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику); 

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена із порушенням Додатку 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити режим роботи в усіх задекларованих приміщеннях);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до вимог наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження 

санітарно-протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового 

бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в 

приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних 

послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою 

знезараження повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  

- у зв'язку з дооснащенням матеріально-технічною базою пункт 7 Відомостей необхідно 

привести до вимог підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ України від 16.09.2011 №595 "Про порядок 

проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних 

імунобіологічних препаратів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.10.2011 

за №1159/1989);  

- у зв'язку з дооснащенням пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 

7 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374);  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктів 24 та 26 

Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність інформацію про молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням посад). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1886/23/М 

38. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ 

ЦЕНТР "МІКРОХІРУРГІЯ ОКА МЕДІКУС-ЛЬВІВ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Римлянина П., буд. 1 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктом 26 

Ліцензійних умов (посаду молодшого спеціаліста рекомендуємо привести у відповідність 

до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням спеціалізації);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 
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про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1887/23/М 

39. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АНГІО +" 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул.Соборна, буд. 18 

приміщ. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації в пункті 7 Відомостей (мала операційна) щодо 

зазначених спеціальностей (в т.ч. спеціальності «дитяча анестезіологія») та методів, які 

будуть застосовуватись в медпрактиці;   

- в  графі 2 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати режим роботи лікаря-

анестезіолога. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 20.06.2023 № 1890/23/М 

40. ФОП Сад Надія Вікторівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, смт Оржів, вул. Лугова, буд. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати дату, ким видано документ);   

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 20.06.2023 № 1891/23/М 

41. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ГЛОБАЛ МЕД" 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул.Руставелі Шота, буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень; 

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 21.06.2023 № 1894/23/М 

42. ФОП Сидорук Федір Миколайович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Зернова, буд. 30-А, кв.92 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

задекларованою спеціальністю), крім того, відповідно до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) лікар з медицини невідкладних 

станів надає екстрену медичну допомогу дорослому і дитячому населенню на 

догоспітальному (у складі бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги) та ранньому 

госпітальному (у відділенні екстреної (невідкладної) медичної допомоги) етапах; 

співпрацює з лікарями інших спеціальностей; проводить прийом пацієнтів, які самостійно 

або за направленням лікаря звернулись до відділення екстреної (невідкладної) медичної 

допомоги, та тих, кого доставили бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 
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повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 21.06.2023 № 1896/23/М 

43. ФОП Сеник Ярослав Володимирович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, смту Рудне, вул. Піскова, буд. 21 ВЛ. 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику);  

- в пункті 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та 

спеціальностями, за якими буде провадитись медична практика;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 №739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.06.2023 № 1898/23/М 

44. ФОП Горшкова Світлана Юріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул. Драгомирова Михайла, буд. 15,                          

кв. 229 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 01.11.2018 №№1995 "Про ліцензування медичної практики" 

затверджено рішення про видачу ліцензії ФОП Горшковій С.Ю. (згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих 

відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, 

надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, 

поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо 



25 

 

порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування».  

Заява від 21.06.2023 № 1902/23/М 

45. ФОП Кримець Ольга Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Гарматна, буд. 32, кв. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 (площа кабінету). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 21.06.2023 № 1905/23/М 

 

46. ФОП Крумка Яна Миколаївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гребля, вул. Нова, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.06.2023 № 1908/23/М 

 



26 

 

47. ФОП Крумка Олександр Володимирович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, м. Переяслав, вул. Миколи 

Костомарова, буд. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.06.2023 № 1909/23/М 

48. ФОП Бондаренко Анастасія Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, смт Немішаєве, вул. Заводська, 

буд. 47, корпус А, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9.11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.06.2023 № 1911/23/М 

49. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МАЙДЕНТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Драгоманова, буд. 40Є, офіс 190 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.06.2023 № 1916/23/М 

50. ФОП Володимиров Ігор Вікторович 

Місцезнаходження: м.Київ, Деснянський р-н, просп. Червоної Калини, буд. 65, кв. 95 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.06.2023 № 1917/23/М 

51. ФОП Іванова Наталія Вячеславівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, пр.Аношкіна, буд. 103,                           

кв. 119 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я та зазначити спеціальності, відповідно до 

номенклатури затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у задекларованих приміщеннях);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);   

-  графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ);  

- наявна неузгодженість інформації щодо задекларованих спеціальностей між пунктом 1 

та пунктами 7, 9 Відомостей;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням наявного сертифіката 

спеціаліста). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
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Заява від 22.06.2023 № 1919/23/М 

52. ФОП Хобзей Ольга Геннадіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Золотоустівська, буд. 52, кв. 44 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 2, 7 Відомостей складені з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати 

доступне сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними 

відділеннями хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони 

здоров’я, що надають спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним 

матеріально-технічним оснащенням);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 

739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- Відомості складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в 

міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55 (підпис ФОП на окремому 

аркуші). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 23.06.2023 № 1921/23/М 
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53. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГІН. ДЖІ 

КЛІНІК" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород,                                               

вул. Грибоєдова Олександра, буд. 19, офіс 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 

739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.06.2023 № 1930/23/М 

54. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕСТЕВА 

ПЛЮС" 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Машинобудівна, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);  

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень;  

- наявна неузгодженість найменування кабінету (косметологічний кабінет) та 

задекларованих спеціальностей (дерматовенерологія). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.06.2023 № 1931/23/М 

55. ФОП Довга Наталія Олександрівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, с. Лозуватка,                             

вул. Чкалова, буд. 32 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 10 Відомостей задекларована інформація про сестру медичну зі стоматології, 

однак спеціальність "сестринська справа" відсутня у пунктах 1-2 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.06.2023 № 1933/23/М 

56. Бізякіна Марія Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Харківське шосе, буд. 146, кв. 585 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);    

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ);   

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначається інформація  про посвідчення про присвоєння 

(підтвердження) кваліфікаційної категорії (рекомендовано вказати ким видано категорію);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;  

- Відомості складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в 

міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55 (підпис ФОП на окремому 

аркуші). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 23.06.2023 № 1935/23/М 

57. ФОП Козуб Оксана Миколаївна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул. Хотинська, буд. 54В, кв.45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- рекомендовано звернути увагу на кількість інструментарію, що буде використовуватись 

в медпрактиці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.06.2023 № 1942/23/М 

58. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЛОБАЛ 

МЕДІКАЛ НЕТВОРК" 

Місцезнаходження: м.Київ, Оболонський р-н, пр.Героїв Сталінграда, буд. 20, кв. 44 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «ультразвукова діагностика»);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 (із змінами);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря Мартинюк І.А. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України 

від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням наявних 

освітньо-кваліфікаційних документів). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.06.2023 № 1945/23/М 



33 

 

59. ФОП Черкаська Наталія Ростиславівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, м. Дубно, вул. Мирогощанська, 

буд. 6, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерсві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);   

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати ким видано документ). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.06.2023 № 1946/23/М 

60. ФОП Дмитренко Максим Віталійович 

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул. Кулика І., буд. 128-В, кв. 44 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації);   
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- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 27.06.2023 № 1947/23/М 

61. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЛІКУВАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "НАШ ДІМ" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Лісова, 

буд. 20 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей (рекомендовано зазначити посаду за основним місцем роботи);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.06.2023 № 1949/23/М 

62. ФОП Паламарчук Тетяна Іванівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, просп. Октябрський, буд. 312-А, 

кв. 97 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (кабінет не 

забезпечений обладнанням/оснащенням для надання медичної допомоги за спеціальністю 

«акушерська справа»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 27.06.2023 № 1951/23/М 

63. ФОП Здітовецька Юлія Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, м. Васильків, вул.1 Травня, 

буд.12/1, кв. 133 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);    

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та спеціалностей, за 

якими провадитиметься медпрактика);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.06.2023 № 1952/23/М 

64. МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ БРОВАРСЬКОГО 

РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Героїв 

України, буд. 8А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано задекларувати обладнання/оснащення відповідно до зазначеного виду 

медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посади 

лікарів рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);   

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями);   

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктом 26 

Ліцензійних умов (посади молодших спеціалістів рекомендуємо привести у відповідність 

до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням освітньо-кваліфікаційних документів);    

- у пунктах 3, 4 Відомостей рекомендовано вказати вид закладу охорони здоров’я та 

інформацію про установчі документи: реквізити документа про утворення закладу 

охорони здоров’я, положення про ЗОЗ (медичний реабілітаційний центр); 

- в пунктах 1, 2 Відомостей рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров'я»; 

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1961/23/М 

65. ФОП Саник Олександр Володимирович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Головка, буд. 18, кв. 88 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);   

- у графі 2 пункту 7 Відомостей зазначена інформації про ЗОЗ (амбулаторія);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 
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лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874);    

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати дату);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 та 11 

Відомостей;  

- в заяві про отримання ліцензії рекомендовано зазначати найменування органу 

ліцензування – МОЗ України. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1963/23/М 

66. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР 

ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Новосільна, буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);       

- в пунктах 4, 7 Відомостей рекомендовандовано вказати виключно кабінети, в яких 

провадиться діяльність з медичної практики, режим роботи зазначається у графі 2;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1964/23/М 
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67. ФОП Котляревська Олена Марківна 

Місцезнаходження: м.Київ, Солом'янський р-н, вул. Сергія Берегового, буд. 18, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1965/23/М 

68. ФОП Невзорова Лариса Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Ісаакяна, буд. 2, кв. 82 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);   

- в пункті 7 Відомостей рекомендовано вказати найменування кабінету відповідно до 

зазнченої спеціальності, за якою буде провадитись медична практика. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1966/23/М 

69. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРУ 

Б’ЮТІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул. Старонаводницька, буд. 6-Б,                                        

офіс 276 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (в 

консультативних кабінетах наявне обладнання/оснащення, що застосовується при 

хірургічних втручаннях);  

-  в графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати спеціальності, крім того наявна 

неузгодженість спеціальностей молодших спеціалістів з пунктом 1 Відомостей; 

- в пункті 10 Відомостей задекларована інформація про молодших спеціалістів, 

спеціальність яких відсутня в пункті 1 Відомостей;   

- графа 6 пункту 10 Відомостей містить неповні реквізити документа про освіту 

(рекомендовано вказати ким видане свідоцтво);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1968/23/М 

70. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "МАЙНДІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Січових Стрільців, буд. 52, 

офіс 31 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 9, 11 Відомостей складені з порушенням пункту 28 Ліцензійних умов ( в розділі 

"Кадрові вимоги" відсутня інформація про керівника закладу охорони здоров'я 

(зауважуємо, що відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), медичний директор здійснює 

керівництво закладом охорони здоров'я виключно у порядку делегованих йому 

керівником повноважень з медичних питань, відповідно до чинного законодавства);  

- в пунктах 1, 2 Відомостей рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров'я». Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.06.2023 № 1969/23/М 

71. ФОП Шугурова Ольга Миколаївна 

Місцезнаходження: м.Київ, Деснянський р-н, вул. Радунська, буд. 36, кв. 124 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість між пунктами 1, 2 та графою 3 пункту 7 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1975/23/М 

72. ФОП Колесніков Костянтин Геннадійович 

Місцезнаходження: м.Київ, Печерський р-н, вул. Хрещатик, буд. 13/2, кв. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1979/23/М 

73. КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

"БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ 

ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ "ШАНС" " 

Місцезнаходження: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Східна, буд. 34 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- в пунктах 1 та 2 зазначено спеціальності з порушенням номенклатури лікарських 

спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 
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безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264;  

- в графі 4 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

повне найменування матеріально-технічного оснащення, яке буде використовуватись у 

медичній практиці);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(кабінети, в яких буде провадитись медична практика повинні бути забезпечені аптечками 

для надання невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); - 

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктів 24 та 26 

Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність інформацію про молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням посад); 

- в графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати ким видані свідоцтва про 

проходження/підвищення кваліфікації);  

- в пункті 4 Відомостей відсутня інформація про створення ЗОЗ (рекомендовано створити 

ЗОЗ, а саме медичний реабілітаційний центр відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 «Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою (асистентів 

фармацевтів), посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі 

охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 

892/7180);  

- відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 

78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами) керівник ЗОЗ керує виробничо-господарською та фінансово-

економічною діяльністю ЗОЗ (рекомендовано ввести в штат медичного директора). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1980/23/М 

74. ФОП Альбустанджи Гассан Якуб 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Топилівка, вул.Шевченка,   

буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                      

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- наявна неузгодженість нейменування кабінету з переліком медичного обладнання, що 

зазначене в ньому;  

 - відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1981/23/М 

75. ФОП Ломага Роман Михайлович 

Місцезнаходження: м.Київ, Оболонський р-н, пр.Оболонський, буд. 1, корпус 3,                             

кв. 188-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

лікаря Романюк І.С. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України 

від 28.10.2002 №385 " Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням наявних 
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освітньо-кваліфікаційних документів). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1982/23/М 

76. ФОП Тикул Світлана Вікторівна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Героїв-

рятувальників, буд. 26, корпус 1, кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію); 

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1983/23/М 

77. ФОП Шилова Валерія Вікторівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Чигиринський р-н, м. Чигирин, вул.Миру, буд. 4, 

кв. 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію);  

-  наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень;  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дерматовенерологія»). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.06.2023 № 1985/23/М 

Всього 77 справ 
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